
Auction - 2 DAYS OF TREASURES - Saturday, March 26 and Sunday March 27,
2022 26/03/2022 2:00 PM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

0 TERMS AND CONDITIONS - PLEASE ENSURE YOU HAVE
READ AND UNDERSTOOD THE AUCTION TERMS PRIOR TO
BIDDING

1 Contents of Storage Unit - GST and $100 Clearing Deposit Applies
Est. 500 - 1,500

2 3.8m Tinny with 20HP Mariner 2 Stroke Outboard + New
Aluminium Trailer, Depth Sounder + Marine Safety Eqpt. - 11% BP
applies

Est. 4,500 - 5,500
3 3 Horse Angle Gooseneck Trailer With Living Area - 8.25% BP

Applies - Note - Lot Description Has Been Updated

Est. 30,000 - 35,000
4 2015 Izuzu D-Max - 4x4 - Dual Cab - Trayback Ute - 8.25% BP

Applies

Est. 30,000 - 35,000
4A 2013 Hyundai i20 5 Door Charcoal Grey Hatchback - Auto - 8.25%

BP Applies

Est. 6,000 - 7,500
5 1999 Kawasaki KLR250 Motorcycle - 11% BP applies

Est. 2,500 - 3,000
5A Coffee Trailer - Single Axle - Fully Equipped Ready For Business -

8.25% BP applies

Est. 20,000 - 30,000
6 Pair of Glazed Timber French Doors

Est. 50 - 150
7 Set of Vintage Cast Iron Avery Platform Parcel/Luggage Scales -

Weighs up to 250kg

Est. 150 - 300
8 Vintage Steel Wheel Barrow

Est. 50 - 90
9 3 Asstd Metal Plant Stands

Est. 50 - 90
10 Pair of Cast Iron Vintage Singer Sewing Machine Ends

Est. 20 - 40
11 Vintage Metal Backpack Sprayer

Est. 20 - 40
12 Stainless Steel Water Feature with Submersible Sump and Pump

Est. 100 - 200
13 Vintage Steel Ships Wheel

Est. 80 - 150
14 Pair of Vintage Terracotta Tribal Figures Painted Black

Est. 50 - 100
15 Set of 4 Iron Garden Seat Frames

Est. 40 - 80
16 Vintage Cast Iron Roll Top Bath with Ball & Claw Feet

Est. 50 - 100
17 XL Vintage Timber Paddle Board from Set of 1961 Plans

Est. 60 - 120
18 3 Hardwood and Canvas Outdoor Chairs - As Is

Est. 30 - 50
19 Vintage Pedal Tricycle - As Is - Rusty

Est. 30 - 50
20 Vintage Small Tricycle - As Is

Est. 35 - 50
21 Vintage Wrought Iron Pot Rack + Rusty Tin Urn

Est. 70 - 120
22 2 x Large Teak Outdoor Resort Chairs - No Cushions

Est. 100 - 200
23 Large Teak Blanket Box with Iron Fittings

Est. 100 - 200
24 Antique Pressed Brass Fireguard

Est. 30 - 50
25 Vintage Art Deco Side/Lamp Table with Parquetry Top - Top has

been Refurbished

Est. 120 - 180
26 XL Chinese Rosewood Coffee Table with Scalloped Edge, Ball and

Claw Feet and Glass Top

Est. 150 - 250

27 Victorian Red Cedar Balloon Back Chair on Carved Legs + Vintage
Elbow Chair on Q.Anne Legs

Est. 50 - 80
28 Vintage Oak Cased Banjo Barometer with Thermometer +

W.German Ships Weel Barometer

Est. 60 - 100
29 2 Vintage Oak Framed Mirrors

Est. 40 - 70
30 Large Framed Japanese Woodblock Prints + 4 Framed Pictures of

Asian Artefacts

Est. 40 - 70
31 4 Pieces of Chinese Blue & White China inc. Vase & 3 Boxes

Est. 30 - 50
32 Large Glazed Blue & White Stoneware Jar with Birds & Flowers

Est. 50 - 80
33 Large Blue and White Glazed Stoneware Ginger Jar

Est. 60 - 120
34 Vintage Oak 10 Drawer Solicitors Card File Cabinet from Wabash

Cabinet Company with Custom Made Shelf Unit Under

Est. 500 - 900
35 8 Assorted Decorating and Interiors Reference Books

Est. 20 - 40
36 Original Edition of The Telegrapgh (QLD) from 10th December

1934 + Asstd Photos and Prints

Est. 25 - 40
37 6 x 1000 Piece Australian All Creatures Great & Small Puzzles + 2 x

1000 Pieces Australian Birds - All There

Est. 80 - 120
38 Asstd Lot of Playing Cards

Est. 10 - 30
39 Box Lot of Asstd Vintage Glassware inc. Mixing Bowl, Vases Etc

Est. 25 - 50
40 Nikon F-401S 35MM Film Camera + 75-240mm Lens & Carry Case

Est. 40 - 90
41 Hand Painted Satsuma Style Ginger Jar with Crackle Glaze

Est. 60 - 100
42 Pair of Graduated Ironstone Style Jugs

Est. 25 - 40
43 Vintage c1950's Flame Mahogany Topped Drop Leaf Side Table with

Turned Legs and Stretcher

Est. 80 - 150
44 XXXL Ceramic Glazed Stoneware Bonsai Garden Pot

Est. 40 - 80
45 Vintage Red Cedar Oval Dining Table

Est. 80 - 150
46 2 Contemporary Upholstered Foot Stools

Est. 25 - 40
47 A Pair of Framed Itaglio Prints Signed by Ernest E Abbott titled

'Long Shadows' & 'Sunset After Rain' + Caboolture Divisional Photo

Est. 80 - 150
48 Mid Century Dining Chair by Gronbech - Label to Base

Est. 50 - 100
49 3 Asstd Vintage Timber and Cane Stools / Plant Stands / Tables

Est. 60 - 120
50 Antique Timber Wedding Shadow Box

Est. 40 - 80
51 Vintage 1970's Mustard Dial Telephone with Lock

Est. 20 - 40
52 4 Vols in 2 Books of Cassell's Natural History + 5 Vols in 3 Books of

Science for AllÂ  inc. over 4000 Engravings

Est. 50 - 100
53 Vintage Art Deco Painted Timber Shelf Unit

Est. 40 - 75
54 Vintage Hand Knotted Wool Rug + Kilim Cushion Cover

Est. 150 - 250
55 Large Gold Porthole Style Conical Mirror

Est. 120 - 250
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55A Large Gold Porthole Style Conical Mirror
Est. 120 - 250

55B Large Gold Porthole Style Conical Mirror
Est. 120 - 250

55C Large Gold Porthole Style Conical Mirror
Est. 120 - 250

56 Large Asstd Lot of Vintage Bone Handled Knives - App. 40+
Est. 100 - 150

57 Large Asstd Box Lot of Vintage Plated Cutlery
Est. 30 - 50

58 Pair of Vintage Painted 2 Drawer Bedside Cabinets with Q.Anne
Legs

Est. 50 - 100
59 Tall Cast Alloy 5 Light Std Lamp - No Shades

Est. 50 - 100
60 Genuine Moroccan Rug - 100% Wool

Est. 100 - 200
61 Vintage Upholstered Bedroom Chair on Q.Anne Legs

Est. 30 - 50
62 Lot of 7 Asstd Small Frames

Est. 15 - 30
63 Pair of Very Rare and Collectable Chinese Chicken Wing Wood

Urn/Incense Stands with Marble Inserts

Est. 1,000 - 1,600
64 Chinese Timber 2 Door Wine Cabinet - Sloping Racks Inside +

Drawers

Est. 150 - 250
65 Parts for Reese Anti Sway Hitch

Est. 50 - 100
66 Vintage High Backed Upholstered Timber Chair with Split Cane and

Timber Motif Back

Est. 50 - 100
67 Large  70's-80's Style Gold Framed Mirror with Ladies Head

Est. 50 - 100
68 Framed Set of Celia Rosser Flora Prints + Framed Set from NSW

Art Gallery

Est. 40 - 80
69 4 Tier Timber Corner Whatnot

Est. 40 - 80
70 Pair of Vintage Asian Hand Painted Paper Parasols

Est. 30 - 50
71 Framed Victorian Fairy Promotional Poster for the Art Gallery of

Ontario

Est. 25 - 40
72 Large Japanese Merchants Cabinet - Mid Meiji Period from Kyoto -

Elm, Cedar and Paulownia Woods

Est. 1,000 - 2,000
73 Chinese 2 Door Cupboard with Ox Blood Lacquer Finish

Est. 150 - 300
74 Genuine Qing Dynasty Lacquered Timber Chinese Apothecary

Cabinet from Shandong Province, Northern China - 49 Drawers

Est. 1,500 - 2,000
75 Vintage Chinese Framed Hand Painted Ceramic Tile -As Is

Est. 50 - 100
76 3 Tier Timber Whatnot with Leathered inserts

Est. 40 - 70
77 Tall Gilt Framed Print of Nude

Est. 30 - 80
78 Large Antique Japanese Paulownia Wood Clothes Storage Chest

form Sendai. Edo Period 1603-1868 with Original Iron Fittings

Est. 1,000 - 1,600
79 Large Framed Oleograph of Magpie Geese by Sindelar

Est. 30 - 50
80 Large Vintage Oak Framed Boat Print ' Midnight at Sea' by Jos.

Tomanek

Est. 40 - 60

81 Vintage Korean Bandaji (Blanket Chest)
Est. 500 - 700

82 4 Drawer Bow Fronted Mahogany Bedside Cabinet
Est. 100 - 160

83 Astd Lot of Vintage Fising Rod, Umbrella and Walking Stick
Est. 30 - 50

84 Framed Vintage Ballet Print - Study from 'Les Sylphides'
Est. 40 - 60

85 Large Vintage Plush Bambi
Est. 20 - 40

86 6 Pieces of 1980's Holle Hobbie Stoneware Kitchenalia
Est. 30 - 50

87 Lot of 3 Asstd Clockwork Tin Toys - Inc Car, Bike and Row Boat
Est. 30 - 50

88 4 Vintage Coloured Map Books + Collection of Cub Scout Books + 2
Stamp Albums

Est. 20 - 50
89 2 Exclusive First Edition Die Cast Buses in Boxes - South Wales and

Yorkshire

Est. 30 - 60
90 8 Pieces of Matching 1970's Holly Hobbie Collectable Ceramics

Est. 40 - 80
91 3 Ceramic Lady Figures + Vintage German Ceramic Dog

Est. 20 - 35
92 2 x Royal Doulton Bunnykins Mugs, Egg Cup + Bowl

Est. 30 - 50
93 6 Pieces of 1970's Collectable Holly Hobbie Ceramics

Est. 30 - 60
94 Collection of Vintage Australian Books - App. 14 in Total

Est. 30 - 50
95 Set of 5 Vintage Alloy Wood Effect Kitchen Cannisters

Est. 30 - 60
96 Asstd Lot of Corgi, Matchbox and German Die Cast Toys inc. Tanks

and Tractors

Est. 30 - 50
97 Large Silver Plated Ice Bucket and Drinks Tray

Est. 40 - 70
98 3 x Old Tupton Ware Hand Painted Tube Lined Small Vases in

Boxes - 2 Painted by Jeanne McDougal

Est. 40 - 70
99 4 Volumes of Association Football (Soccer) The History c1960's

Est. 20 - 40
100 Collection of Vintage Books inc. Poetry - App. 9 in Total

Est. 20 - 40
101 Large Asstd Box of Matchbox + Others Die Cast Cars, Ships,

Machinery Etc in Used Condition

Est. 40 - 80
102 2 Hand Painted and Glazed Morroccan Lidded Pots + TurkishÂ 

Coasters & Stands

Est. 35 - 50
103 11 Books inc. Vintage on Art of Bonsai

Est. 40 - 80
104 Box of Bric-a-Brac inc. Onyx Vases, Lamp, Mini Oil Paintings, Jug

& Bowls Etc

Est. 40 - 80
105 Asstd Lot of Bric-A-Brac inc. Vintage Chair, Games, Tins, Spirit

Kettle etc

Est. 30 - 50
106 Tall Set of Pine Display Shelves - As Is

Est. 40 - 80
107 Framed Signed Pictures & Swimming Hat of Liesel Jones

Est. 40 - 80
108 Huge Contemporary Armorial Style Gilt Gramed Arch Bevelled

Mirror

Est. 300 - 500
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108A Huge Contemporary Armorial Style Gilt Gramed Arch Bevelled
Mirror

Est. 300 - 500
109 Large Framed Signed Ltd Edition Print of 'Share The Dream' by

David Hart for the 2000 Sydney Paralympic Games

Est. 50 - 100
110 Pair of Leather Effect Footstools

Est. 30 - 50
111 Full Length Arch Top Vintage Wall Mirror

Est. 30 - 50
112 Large Gilt Framed Original Artwork 'Fruit Trees' Signed Bottom

Right Kaikoura NZ 95  + Smaller 'Eye 2012'

Est. 30 - 50
113 2 Upholstered USA Made Balloon Back Chairs

Est. 50 - 100
114 Vintage Upholstered Carver Dining Chair

Est. 30 - 60
115 2 Framed Cast Iron Panels with Fleur De Lys Design

Est. 60 - 100
116 Vintage Woven Seagrass Chair

Est. 40 - 80
117 2 Large Vintage Chinese Vases + 1 Small with Chip - All As Is

Est. 80 - 150
118 Glass Fronted Jewellery Box + Pine Collectors Shelves

Est. 25 - 40
119 Asstd Lot of Toys inc. Tin + Die Cast Cars etc

Est. 30 - 50
120 Asstd Collection of 9 Matchbox, Corgi & Lledo Toy Cars - 8 in Boxes

Est. 30 - 50
121 3 x 1970's Oak Framed Holly Hobbie Wall Tiles

Est. 25 - 40
122 4 x Pieces of 1970's Collectable Holly Hobbie Ceramics

Est. 20 - 40
123 Asstd Box Lot of 3 x Cameras, Binoculars, Microscgope, Globe +

Boxed Bell & Howell Slide Projector Etc

Est. 50 - 90
124 Collection of 9 Reproduction Mid 20thC USA Tin Advertising Signs

Est. 35 - 70
125 Asstd Lot of 10 Matchbox & Others Vehicles in Original Boxes inc.

Sydney 2000

Est. 40 - 80
126 Vintage Red Tin Tipper Truck

Est. 20 - 40
127 3 Framed Pictures inc. Brisbane Grammar, Windmill, Wuronora

River Oyster Farm

Est. 40 - 60
128 Asstd Lot of Art Pottery Pieces Etc

Est. 50 - 100
129 6 x Asstd 1000 Piece Puzzles + Puzzle Sorter and Roll

Est. 50 - 80
130 Vintage Screenprinted Steel Wall Sign

Est. 60 - 100
131 Vintage Royal Doulton Koala's Collectors Plate

Est. 20 - 40
132 6 Hand Painted Zwiezel Crystal Dessert Bowls

Est. 30 - 50
133 2 Ceramic Vases + Ginger Jar + Peacock Feathers

Est. 30 - 60
134 Ltd Edition Etching Screenprint 5/10 Signed Dion Hughes 1972

'Genesis'

Est. 50 - 100
135 Asstd Lot inc. Pair Heavy Whisky Decanters, Bedroom Tray and

Bowls

Est. 50 - 80
136 Asstd Lot of Glass and Crystal Vases and Bowls Etc

Est. 40 - 60
137 Asstd Lot of Comics, Vintage Star Wars Poster + 1 Other

Est. 10 - 25

138 Collection of 7 Lledo, Vintage, Made in England,Â  Vanguard Days
Gone, Die Cast Commercial Vehicles in Box + 4 Cars in Box

Est. 50 - 100
139 Asstd Lot of Crystal and Glass inc Decanters, Glasses, Tumblers etc

Est. 30 - 60
140 Collection of 11 Lledo, Vintage, Made in England,Â  Days Gone, Die

Cast Commercial Vehicles in Box

Est. 50 - 100
141 Asstd Lot of Glass & Crystal inc. Vintage Glass Bowl, Signed,

Coalport Cornucopia, Glass Bird , Old Man Box As Is etc.

Est. 30 - 60
142 Asstd Lot of Carved & Turned Timber Items

Est. 25 - 40
143 Carved Camphorwood Jewellery Box + Vintage Marquetry Box (As

Is)

Est. 25 - 40
144 Box Lot of Asstd Clock Parts

Est. 40 - 70
145 Canon AE-1 Film Camera, Canon 70-210mm Lens, Filters, Minolta

Flashgun & Small Camera in Bag

Est. 50 - 100
146 Vintage Sunbeam Mixmaster + 2 Original Glass Bowls

Est. 40 - 60
147 3 Vintage Electric Jugs + Large Ceramic Platter

Est. 50 - 80
148 Large Contemporary Gilt Metal Framed Round Bevelled Mirror

Est. 100 - 200
148A Large Contemporary Gilt Metal Framed Round Bevelled Mirror

Est. 100 - 200
148B Large Contemporary Gilt Metal Framed Round Bevelled Mirror

Est. 100 - 200
148C Large Contemporary Gilt Metal Framed Round Bevelled Mirror

Est. 100 - 200
149 Chinese Carved Camphorwood Sea Chest

Est. 120 - 200
150 Vintage Italian Pewter Wine Bottle Stand + Glass Cake Stand with

Lid

Est. 40 - 60
151 Swedish Crystal Etched Saint Paperweight by Nybro

Est. 25 - 40
152 Asstd Lot of 5 Vintage Glass Kero Lamps

Est. 100 - 160
153 2 Vintage Carved Camphorwood Jewellery Boxes

Est. 40 - 75
154 Vintage Brass Kero Lamp with Cut Blue Glass Resevoir - No

Chimney

Est. 100 - 200
155 6 Piece Vintage Cut Glass Cruet Set with Silver Plated Mounts and

Tray

Est. 100 - 150
156 Large Asstd Tray Lot of Vintage Bone Handled, Carving Knives and

Forks, Steels and Bread Knives

Est. 100 - 200
157 Vintage 4.5L Johnnie Walker Black Label Dsiplay Bottle on Stand

Est. 30 - 60
158 Vintage Jason Anodised Aluminium 3 Part Cake Box + Vintage

Unsused Boxed Cutlery Set

Est. 40 - 60
159 Vintage Kodak Box Brownie Flassh Camera + Italian Ferrania Falco

S Bellows Camera c1950's in Original Case

Est. 40 - 80
160 Timber Box of Asstd Miniature Vintage Bottles

Est. 25 - 50
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161 Boxed Royal Selangor Pewter Cups, Boxed Chinese Silver Lined Cup
+ Silver Ribbon Wire Wine Bottle Basket

Est. 40 - 70
162 Dispaly Case with 12 Miniature Oriental Ceramic Vases

Est. 50 - 100
163 Rare Antique Simplex Incubator c1910

Est. 100 - 200
164 Large Asstd Lot of Glass and Crystal - Mainly Bowls

Est. 40 - 80
165 Asstd Box of Lots of Kinder Toys

Est. 30 - 50
166 Box of 5 Asstd XXL Lighting Globes

Est. 20 - 40
167 Stainless Steel Still from Japan - Never Used

Est. 50 - 100
169 4 Framed Sets of Asian Prints

Est. 30 - 50
170 Set 4 Timber Framed John Cornwell Horse & Cart Prints

Est. 20 - 40
171 Asstd Collection of 7 Boxed Matchbox Models of Yesteryear

Est. 30 - 50
172 Mid Century Rocket Style Teak Framed Table Lamp with Orange

Hobnail Plastic Shade

Est. 40 - 80
173 Pair Vintage Storm Lanterns

Est. 20 - 40
174 Pair of Vintage Quart Milk Bottles from Niagra Falls N.Y.

Est. 20 - 40
175 Lot of Green Depression Glass inc. 2 Trays, 2 Vases with Frogs +

Bowl

Est. 30 - 60
176 Pair of Contemporary Asian Lidded Jars

Est. 40 - 80
177 Vintage Sunburst Yellow Fruit BowlÂ  with Swirl Pattern + 6 Small

Bowls c1960's

Est. 30 - 50
178 Pair of Vintage Ceramic Platters + Bowl - Pareek Pattern

Est. 20 - 40
179 Italian Glass Genie Style Bottle + Murano Style Vase & Heavy Blue

Glass Bowl

Est. 40 - 80
180 Large Red Glass Apple

Est. 20 - 40
181 Large Terracotta Carp / Fish Painted Blue

Est. 30 - 60
182 4 Assorted Timber and Metal Boxes

Est. 30 - 60
183 Asstd Lot of Glasses / Crystal and Barware

Est. 20 - 40
184 Large Asstd Lot of As New Australian Linen Tea Towels Etc

Est. 30 - 50
185 Asstd Box of Bric-a-Brac inc. Dog Bookend and Cast Iron Door

Handle

Est. 20 - 40
186 20 Antique Volumes of the International Library for Famous

Literature

Est. 40 - 80
187 Set of 6 Vintage Upholstered Red Cedar Dining Chairs with Split

Caned Backs

Est. 100 - 200
188 Lovely Victorian Red Cedar Extending Dining Table on Brass

Mounted Casters with 2 Extra Leaves

Est. 600 - 1,200
189 2 Large Heavy Vintage Alabaster Table Lamps with Shades +

Vintage Carved Alabaster Chalice

Est. 100 - 160

190 2 Large Hardly Used Timber Bladed Ceiling Fans with 1600mm Dia
Est. 40 - 100

191 Large Tin Tub with Collection of Asstd Kitcehenalia
Est. 30 - 60

192 Vintage Plumb USA Axe + Hytest Hatchet
Est. 60 - 100

193 Large Asstd Lot of Ceramic Egg Cups, Mugs, Kitchenware
Est. 20 - 50

194 Asstd Box Lot of Ceramics inc. Lladro, Royal Winton, Beswick Etc -
As Is

Est. 20 - 50
195 Asstd Vintage Part Set of Lustre Ware Ceramics with Spanish

Galleon Motif - No Marks

Est. 30 - 60
196 Vintage Oak Single Drawer Table Top Unit

Est. 40 - 60
197 Large Box Lot of Asstd Kitchenalia and Bric-a-Brac

Est. 20 - 50
198 Asstd Lot of 13 Ceramic Headed Dolls

Est. 20 - 50
199 Large Asstd Lot of Bric-A-Brac inc Jungle Hat, Carved Animals,

Car Mascot etc

Est. 40 - 80
200 Asstd Lot of Vintage Toys inc. French Bella Doll in Box plue N.Z.

Atom Puzzle

Est. 25 - 50
201 Large Box of White Cricket Balls - Majority Unused

Est. 100 - 200
202 Vintage Bundy Rum Sign on Perspex + Jim Beam Nip Pourer - Sign

App. 700mm Wide

Est. 30 - 60
203 Vintage 1980's Wicker and Steel Sprung Dolls Pram

Est. 40 - 60
204 3 Small Teddies / Dolls Chairs - 2 Rockers 1 Wingback

Est. 50 - 90
205 Asstd Collection of 7 Boxed Matchbox Models of Yesteryear

Est. 30 - 50
206 Box Lot of Vintage Brass Candlesticks inc. 4 Pairs + 6 Singles

Est. 100 - 180
207 Asstd Lot of Glazed Stoneware Ceramics and Art Pottery + Marble

Dishes

Est. 60 - 120
208 Asstd Lot of Asian Carved Timber Pot and Bonsai Stands and

Plinths

Est. 60 - 120
209 Vintage Cut Crystal Mushroom Table Lamp

Est. 40 - 80
210 Pair of Antique Framed Coloured Lithographs of The Country Girl

Est. 30 - 50
211 Large Box Lot of Interesting Bric-a-Brac

Est. 30 - 50
212 Box Lot of Bric-a-Brac inc. Glass & Ceramics, Linen etc

Est. 20 - 40
213 Vintage Timber Wishing Well + Painted Shelf Unit

Est. 40 - 60
214 Asstd Lot of Bric-a-Brac inc Mirror, Coach Lamps + Frame

Est. 15 - 30
215 5 Original Framed Artworks - 4 Signed Ivan Jenkinson

Est. 30 - 60
215A Saturday Evening Close - See You Tommorrow for a 9am Re-start
216 Niceley Framed Embroidery of Pheasant/Pheonix

Est. 30 - 50
217 Framed and Signed Ltd Edition 4/9 Hand Coloured Lino Cut

'CockSure' by Sarah Mitchell 2012

Est. 40 - 80
218 Asstd Lot Vintage Brassware inc. Small Bell, Eagle, Dragon,

Buddhas

Est. 50 - 80
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219 Vintage Royal Doulton Milk Jug with Pansy Pattern
Est. 30 - 50

220 Asstd Lot of Chinese Deities + Buddha & Dragon - 6 in Total
Est. 30 - 50

221 Royal Copenhagen 119 Milk Maid Feeding Cow
Est. 50 - 80

222 Pair of Large Vintage Lustre Oyeser Shell Vases by Pates Pottery
Est. 50 - 80

223 Vintage Beswick Fresian Bull
Est. 80 - 120

224 Asstd Lot inc. Bronze Burmese Oil Lamp, Brass Cannon & Small
Nautical Diarama

Est. 50 - 90
225 Green Cloisonne Ginger Jar on Timber Stand

Est. 60 - 120
226 5 Asstd Small Boxes inc 3 Cloisonne, Laquerware & Pottery

Est. 30 - 60
227 2 German Ceramic Sea / Wading Birds

Est. 30 - 50
228 Pair of Small Cloisonne Ginger Jars on Stands + Small Vase. Larger

Antique Black Vase Has Major Damage

Est. 40 - 70
229 6 Asstd Small Boxes inc Laquerware, Marquetry Etc.

Est. 30 - 60
230 Asstd Lot inc. 5 x Salt Glazed Ink Wells, Vintage Green GlazedÂ 

Pot + Mini Blue & White

Est. 30 - 50
231 Vintage Shorter & Son Pies Cruet + Arthur Wood China Rose

Pattern Cruet

Est. 30 - 60
232 Box Lot of 8 Assorted Asian Fans + Lacquered Chopsticks

Est. 40 - 80
233 Chinese Calligraphy & Seals Box

Est. 30 - 50
234 Large Vintage Tin Overland Express Train Engine

Est. 20 - 50
235 Glass Ship 'Santa Maria' in Bottle + Silver Filligree Ship in Glass

Case

Est. 30 - 50
236 Asstd Lot of Vintage Miniature Glass Bottles, Stoppers, Eye Baths

etc

Est. 30 - 50
237 Assorted Lot of Tins, Cigar Boxes, Silver Spoons, Hat Pins Etc

Est. 40 - 60
238 Jorgensen Digitial Rifle Safe - 1/4" Steel with Top Lock Box

Est. 400 - 600
239 Set of Cast Fire Irons on Stand - Shovel Missing Head

Est. 30 - 60
240 2 Lunging/Buggy Driving Whips + Riding Crop

Est. 30 - 60
241 Finely Hand Knotted Persian Wool Rug in Ruby, Cream and Blue

Est. 150 - 250
242 VintageÂ  Seagrass and Bamboo Lounger

Est. 120 - 180
243 Patchwork Quilt incorporating Vintage Fabrics

Est. 40 - 100
244 Heavy Hand Knotted Persian Wool Rug in Blue, Cream and Peach

Est. 150 - 250
245 Large Painted Timber Framed Mirror

Est. 50 - 100
246 Original Framed Oil on Canvas - Ducks Ascending - Signed

P.J.Zwolle

Est. 40 - 80
247 Vintage Framed Watercolour Large Gum - Signed H.Martin -

Australian Artist 1891-1944

Est. 80 - 150

248 Vintage Framed Watercolour Cattle & Gum Trees - Signed
H.Martin - Australian Artist 1891-1944

Est. 100 - 200
249 Vintage Hand Painted Italina Ceramic Table Lamp

Est. 40 - 70
250 Large Antique Burr Walnut Tallboy with 9 Drawers, Original

Handles and Locks - No Keys

Est. 400 - 800
251 Large Contemporary Mahogany Framed Shield Mirror

Est. 75 - 120
252 Large Vintage Wicker Laundry Basket with Lid + Sturdy Bamboo

Basket with 2 Handles

Est. 50 - 100
253 Fine Vintage Hand-Knotted Wool Persian Rug in Crimson and

Black

Est. 250 - 350
254 Vintage Oak and Gesso Gilt Framed Mirror with Bevelled Glass and

Oak Leaf Border

Est. 60 - 120
255 2 Hand Coloured Lithographs from the 1888 Picturesque Atlas of

Australia - 'The First House in Brisbane' and 'Gympie'

Est. 40 - 80
256 Contemporary Tiffany Style Leadlight Dragonfly Lamp with Cast

Metal Stand

Est. 50 - 80
257 Large Vintage Meakin Washbowl with Harvest Design

Est. 30 - 50
257A Regency Pembroke Table with 1 Drawer, Turned Legs and Original

Brass/Porcelain Casters

Est. 150 - 250
258 Small Hand Knotted Wool Rug in Red and Pale Blue

Est. 75 - 120
259 Pair of Mounted and Framed Norman Lindsay Prints - Bacchanal &

The Scoffers

Est. 100 - 200
260 Large Hand Painted Japanese Satsuma Charger

Est. 150 - 250
261 Chinese Black Lacquer Coffee Table with 2 Way Drawers

Est. 120 - 200
262 Large Oak Framed Vintage Watercolour of Beach Scene - Signed

Bottom Right

Est. 50 - 100
263 Original Framed Daryl Hill Watercolour Abstract Dated 1964

Est. 150 - 250
264 Large Pressed Tin and Morroccan Pottery Tiled Frame

Est. 70 - 140
265 Patchwork Quilt Incorporating Vintage Silks

Est. 40 - 100
266 Termite Hollowed Hand Decorated Didgeridoo

Est. 75 - 130
267 Victorian Burr Walnut 4 Tier Corner Whatnot with Carved &

Turned Supports

Est. 150 - 250
268 Vintage Timber Standard Lamp on Cast Iron Footed Base with

Original Bakelite Diffuser and Silk Shade

Est. 70 - 140
269 Pair of Contemporary Asian Style Decorator Ceramic Table Lamps

with Storks etc

Est. 50 - 100
270 24 Drawer Chinese Apothecary Cabinet withÂ  Brass Fittings

Est. 600 - 1,200
271 Large Vintage Heavily Carved Asian Camphorwood Chest

Est. 120 - 180
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272 Small Hand Knotted Wool Rug in Brown Tones
Est. 40 - 80

273 Pair of Chinese Carved and Lacquered Timer Shrines with Pull Out
Slides

Est. 100 - 160
274 Hand Painted Satsuma Style Ginger Jar with Matching Vase

Est. 100 - 180
275 Small Vintage Chinese Black Lacquered Screen with Carved Bone

Decoration

Est. 40 - 60
276 Antique Chinese Carved Timber Table Top Shrine with Drawers

Est. 200 - 400
277 Collection of 11 Lledo, Vintage, Made in England,Â  Days Gone, Die

Cast Commercial Vehicles in Box

Est. 50 - 100
278 Large Asstd Box Lot of Vintage and Modern Glasses etc

Est. 20 - 50
279 Round Wicker Cat Basket with Pad

Est. 25 - 50
280 Boxed Travelling Easel inc. Contents, Pallette and Book

Est. 40 - 70
281 Asstd Box Lot of Ceramics inc. Mid Century Hornsea and Nibbles

Plate, Crown Devon etc.

Est. 40 - 60
282 Asstd Lot inc Soda Syphon and Bulbs, Juicer, Old Bottle

Est. 30 - 50
283 Modernist Iron Sculpture - Signed LP ODFELD

Est. 40 - 80
284 Childs Vintage Leopard Cane Rocking Chair

Est. 60 - 120
285 Heavy Brass Framed Wall Mirror

Est. 40 - 80
286 Late Georgian Rosewood and Inlaid Shield Back Side Chair

Est. 75 - 150
287 2 John Gould Books Full of Colour Illustrations

Est. 40 - 70
288 Vintage Singer Sewing Machine in Case + Bobbins

Est. 20 - 40
289 Very Fine Hand-Knotted Persian Wool Rug in Aubergine and Duck

Egg Blue with Geometric Design

Est. 300 - 400
290 Vintage Desktop 4 Drawer Flight Of Collector Drawers - App.

400mm x 280mm x 330mm

Est. 75 - 125
291 Collection of 11 Lledo, Vintage, Made in England,Â  Days Gone, Die

Cast Commercial Vehicles in Box

Est. 50 - 100
292 Asstd Lot of Bohemian Crystal and Coloured Glassware

Est. 40 - 60
293 Asstd Box of 6 Royal Commemerative Mugs inc. Rare 1949 AU &

NZ Visit + 2 Wedgwood Christmas Mugs

Est. 50 - 80
294 Asstd Lot of Vintage Chinese Ceramics inc. Bottles, Ginger Jars,

Canton Enamel c1960's/70's

Est. 60 - 120
295 Vintage Vietnamese Laquerware Tray with Goldfish

Est. 25 - 50
296 Vintage Italian Cast Metal Vanity Mirror

Est. 40 - 75
297 XL Vintage Turkish Brass Coffee Pot + 2 Smaller

Est. 50 - 90
298 2 Vintage Hand Carved Camphorwood Jewellery / Trinket Boxes

Est. 50 - 80
299 3 x Glazed Ceramic Chinese Horses

Est. 40 - 70
300 2 Antique Oak Sewing Machine Drawers and Contents

Est. 40 - 80

301 Asstd Lot of Asian Ceramic Tea Pots, Cups, Bowls Etc
Est. 40 - 60

302 Asstd Lot of Shop Display Items for Jewellery, Hats etc
Est. 30 - 60

303 Asstd Lot inc. Silky Oak Collection Box, 1950's Mounted Saw Tooth
Bill, Retro Dial Phone, Cigarette Box and Small Skylark Violin

Est. 40 - 70
304 Large Asstd Box Lot of Sewing and Embroidery, Threads, Machine

Needles and Lace Trims

Est. 50 - 100
305 Box Lot of Horse Ornaments - App. 25 in Total

Est. 30 - 60
306 Asstd Box Lot of Silver Plated Ware inc. Trays, Cruets, Bone

Handled Cutlery, Pots etc

Est. 50 - 80
307 Small Hand Knotted Wool Persian Rug - Some Wear

Est. 60 - 100
308 Hand-Knotted Rug Persian Wool Rug with Recurring Bird Motifs

Est. 250 - 350
309 Mid Century Horn Boat Ashtray + Glass Cased Silver Filligree Boat

Est. 10 - 30
310 Vintage Arabian Coffee Pot + Smaller Decorative Pot and Cups +

Vintage Brass Kettle with Timber Handle

Est. 40 - 90
311 Tall Narrow Contemporary 2 Door Glazed Timber Cupboard /

Larder

Est. 250 - 400
312 Pair of Nicely Framed Original Oil Portraits from Bali

Est. 40 - 80
313 Vintage Triangular Mahogany Gentleman's Valet

Est. 60 - 100
314 Vintage Mahogany Ladies Kneehole Desk

Est. 100 - 200
315 Milano Collection Alabaster Art Sculpture Lamp with 3 Ladies

Est. 100 - 200
316 Contemporary Blue and White Stoneware Jug and Washbasin

Est. 40 - 80
317 3 Framed Embroideries / Needlepoints

Est. 50 - 100
318 Victorian Red Cedar Fold Over Swivel Topped Card Table on Heavy

Acanthus Carved Pedestal with 4 Splayed Claw Feet on Casters

Est. 500 - 800
319 Victorian Upholstered Button Back Walnut Bedroom Chair on

original Brass Mounted Casters

Est. 100 - 180
320 Antique Upholstered Tub Chair

Est. 50 - 100
321 Pair of Upholstered Edwardian Bedroom Chairs in turned front legs

with Original Casters

Est. 60 - 120
322 Asian Carved Rosewood Lamp Table

Est. 50 - 75
323 Small Victorian Red Cedar Demi Lune Fold Over Card Table with

Folding Legs

Est. 120 - 180
324 Pair of Contemporary Brass Table Lamps with Shades

Est. 50 - 100
325 Vintage Chrome Dial Telephone

Est. 40 - 70
326 Vintage Marble Topped Washstand with 1 Door and Hinged Drawer

Front

Est. 120 - 180
327 XL Vintage Heavy Brass Table Lamp and Shade

Est. 70 - 120
328 Vintage Brown Timber Carved Framed Oval Mirror

Est. 40 - 90
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329 Original Framed Beach Scene Signed G.F 1885 + Kerrie Atkins
Watercolour

Est. 50 - 80
330 Vintage Alabaster Table Lamp and Shade in Roman Urn Style

Est. 40 - 80
331 Antique 3 Drawer Pine Lowboy with Brass Handles

Est. 120 - 200
332 Large Vintage Oval Timber Frame with Convex Glass

Est. 40 - 70
333 Tall Antique Red Cedar Shelf Unit

Est. 120 - 200
334 4 Books on Collecting Jade

Est. 40 - 80
335 7 Books on Chinese & Japanese Art, Blue & White and Carved

Lacquer Ware

Est. 50 - 100
336 6 Vintage Childrens Books inc. Coles No.1 and 2 Albums, Pegs Fairy

Book, Bambi Etc

Est. 40 - 80
337 Collection of 11 Asstd Art and Painting Books inc. Australian

Est. 50 - 80
338 Vintage Timber Framed Shaped Mirror with Hand Painted

Chinoiserie Design

Est. 50 - 100
339 Victorian Framed Mixed Media Religious Embroidery in Metallic

Thread

Est. 30 - 60
340 Original Hand Coloured Lithograph of Porphrio Bellus by Silvester

Diggles c1870.

Est. 150 - 300
341 Original Hand Coloured Lithograph of Australian Taphozous Bat

Plate 162 from Mammals of Australia by John Gould

Est. 200 - 350
342 Original Hand Coloured Lithograph of New Holland Field Mouse by

John Gould from Mammals of Australia

Est. 200 - 350
343 Antique Dome Topped Sea Chest, Paper Lined Inside - Original

Timber Strapping

Est. 150 - 250
344 XXL Star Gazing Telescope in Case with Heavy Duty Tripod

Est. 100 - 200
345 4 Large Framed Bird of Paradise Prints + 3 Others

Est. 50 - 80
346 Metal Standard Lamp with Cast Lady and Base

Est. 40 - 70
347 Hand Coloured Lithograph of Australian Partridge Plate 430 from

John Gould's Birds of Australia

Est. 200 - 350
348 Original Hand Coloured Lithograph of Masked Pewitt (Plover) Plate

443 from John Gould's Birds of Australia

Est. 200 - 350
349 XL Silver Framed Bevelled Mirror

Est. 80 - 150
350 Vintage Woven Cane Sprung Perambulator

Est. 30 - 60
351 2 Vintage Heubach Koppelsdorf Ceramic Bisque Dolls - Both With

Scary Moving Tongues -

Est. 100 - 200
352 Large Pewter Colour Gesso Framed Bevelled Mirror

Est. 100 - 180
353 Large Contemporary Sprung Gilt Steel Framed Round Mirror

Est. 150 - 250

354 Pair of Original Hand Coloured Framed Lithographs from Joseph
Bank's Florilegium - Plates 196 & 237 + Copy of Book

Est. 200 - 400
355 Large Timber Framed Mirror

Est. 50 - 100
356 3 x Large Native Botanical Prints on Board

Est. 60 - 120
357 Original Vintage One Sheet 1962 Film Poster for Boys Night Out -

James Garner & Kim Novak

Est. 50 - 100
358 Vintage Steamed Bentwood Rocking Chair with Upholstered Back

and Seat

Est. 100 - 180
359 Large Framed Poster Depicting Melbourne in 1880

Est. 30 - 50
360 Vintage Termite Hollowed Didgeridoo

Est. 100 - 200
361 2 Tier Cane and Iron Stand Plus Kitchenalia etc

Est. 30 - 50
362 Set of 6 Chinese Rosewood Dining Chairs With Cusions

Est. 300 - 500
363 Quality Round Extending Chinese Rosewood Table with Spare Leaf

Est. 300 - 500
364 Pair of Vintage Tall Alabaster Table Lamps with Shades

Est. 80 - 150
365 Turned Timber Standard Lamp

Est. 30 - 60
366 Vintage Mid Century Art Glass Jug and 6 Beakers

Est. 30 - 50
367 Vintage Silky Oak Drinks Tray with Chrome Rail & Handles

Est. 35 - 60
368 Mid Century Timber Dining Table + 6 Chairs in Leopard Print

Est. 200 - 400
369 2 Vintage Cookie Jars/Tea Caddies with Silver Plate Lids - 1 Carved

Oak - 1 German Porcelain with Birds

Est. 50 - 80
370 Asstd Lot of Small Mats and Woven Silk Pieces inc. 1 Framed

Est. 25 - 50
371 XL Cast Alloy Lamp/Candelabra with Huge Ornate Metal and Glass

Shade

Est. 100 - 200
372 Large Vintage Wool Rug - App. 3600mm x 2400mm

Est. 200 - 400
373 Pair of Large Chinese Cloisonne Vases with Timber Stands

Est. 100 - 200
374 Chinese Heavy Bronze Plate Depicting Dragon and Tiger in Relief -

Writing to Back

Est. 120 - 300
375 Tall Blue & White Vase with Koi Carp Design

Est. 40 - 80
376 Pair of Timber Foo Dogs - Red and Gold

Est. 100 - 200
377 Georgian Oak Bow Fronted 3 Drawer Chest of Drawers with

Original Brass Escutheons & 2/3 Iron Locks. Fielded Side Panels

Est. 200 - 400
378 2 Nicely Framed Original Oils Signed B.Baden - Mountain on Board,

Cottage on Canvas

Est. 50 - 100
379 XL Recycled Timber Framed Mirror

Est. 100 - 200
380 Cloisoone Table Lamp on Wooden Stand in the Form of a Ginger

Jar

Est. 80 - 140
381 Tall All Over Mirrored Plinth - As Is - Some Cracking to Base and

Foxing to Mirrors

Est. 100 - 200
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382 Antique Marquetry Topped Wine / Lamp Table on Carved Barley
Twist Column and Tripod Base

Est. 120 - 180
383 A Victorian Walnut Marquetry Hinged Lid Sewing Table with Fitted

Compartments

Est. 400 - 800
384 4 x Chinese Glazed Ceramic Horse Figures

Est. 40 - 60
385 Asstd Lot of 16 Vintage Small Hardback Children's Boos - Mostly

Beatrix Potter

Est. 20 - 40
386 Ceramic Old English Sheepdog by Coopercraft + Antique Painted

Lead Spaniel

Est. 30 - 60
387 Lot of 5 Asstd Glass and Crystal Paperweights

Est. 30 - 60
388 Vintage Cermonial Nepalese Kukri Knife + Chinese Cloisonne

Sword Style Letter Opener

Est. 60 - 120
389 4 x Antique Salt Glazed Stoneware Ink Bottles

Est. 20 - 30
390 Vintage Carlton Ware Vert Royale Bowl

Est. 20 - 35
391 Tall Mahogany Half Hexagon Glazed Display Cabinet

Est. 200 - 350
392 Love Seat - Cushioned - Painted White

Est. 150 - 300
393 3 Vintage Ladies Watches inc. Seiko, Rotary & Incabloc +

Gentlemans Midland Incabloc

Est. 50 - 100
394 Vintage 9ct Gold Bluebird Locket on Chain + Stick Pin & Earrings

Est. 40 - 80
395 2.27CT Russian Emerald and 0.2CT Diamond 10KT Gold Ring Plus

2.35 CT Russian Emerald and Diamond 10KT Gold Pendant

Est. 300 - 500
396 22 inch 0.5mm10KT Gold Rope Necklace with 0.25CT Diamond and

14KT Gold Pendant Plus 14KT Gold 0.33KT Diamond Solitaire Ring

Est. 300 - 450
397 2.00CT London Blue Topaz and Diamond 10KT Gold Ring

Est. 200 - 350
398 Small Size 9CT White Gold and Diamond Solitaire Ring

Est. 120 - 220
399 Created Emerald and White Sapphire Sterling Silver Pendant

Est. 60 - 90
400 2 Sterling Silver Men's Rings - 1 Diamond - 1 White Sapphire

Est. 50 - 80
401 42cm Long Strand of Deep Sea Cultured Pearls on Sterling Silver

Clasp Plus 2 Pairs of Pearl Earrings

Est. 250 - 350
402 Vintage Brass Boxed Nepalese Tiger Board Game - Bagha Chal -

Complete with 4 Brass Tigers and 20 Goats

Est. 30 - 60
403 1902 Copper Coronation Medallion from Glasgow

Est. 10 - 25
404 Antique Sterling Silver & Dyed Tortoiseshell Mini Brush in Leather

Covered Box

Est. 30 - 50
405 3 Antique Books - 1 x 12 Paris Postcards, 1 x 100 German

Engravings + 1 Collection of Lithographs from the Rhine

Est. 30 - 50
406 Asstd Lot of Vintage Costume and Fashion Jewellery inc. Earrings,

Pendants, Rings, Bracelets etc

Est. 40 - 60

407 Asstd Lot of Vintage Jewellery inc Shell, Costume etc
Est. 20 - 40

408 3 Graduated Hallmarked Silver Serving Trays + 6 Tea Glass Silver
Saucers

Est. 200 - 300
409 2 Victorian 9ct Gold Stickpins in Vintage Bakelite Box - 1 with Gold

Heart - 1 with Inset Diamond

Est. 60 - 140
410 Vintage 9ct Gold Claw Set Shell Cameo Ring

Est. 200 - 300
411 Vintage 9ct Gold Gemtleman's Patterned Wedding Band

Est. 300 - 400
412 Vintage Ladies 9ct Gold Wedding Band

Est. 200 - 300
413 Vintage 9ct Gold Solid Metal Core Bangle with Engraving

Est. 50 - 150
414 18K Gold Solitaire Diamond Ring with 8 Smaller Diamonds

Est. 2,000 - 2,600
415 18K Gold Wedding Band Set with 10 Diamonds

Est. 1,000 - 1,500
416 Full Sheet with Edges 100 x 3c 1982 Australian Stamps Corroboree

Frog

Est. 40 - 70
417 Full Sheet with Edges 100 x 27cÂ  1983 Australian Stamps Ulysses

Butterfly

Est. 40 - 80
418 Half Sheet with Gutter Strip 50 x 1979 15c Australian Stamps Forest

Kingfisher

Est. 30 - 50
419 Half Sheet with Gutter Strip 50 x 1c 1979 Australian Stamps Zebra

Finch

Est. 20 - 35
420 Full Sheet with Edges 100 x 18c Australian Stamps 1980 Spotted

Catbird

Est. 40 - 80
421 Full Sheet of 100 Australian Stamps with Edges 1979 20c Eastern

Yellow Robin

Est. 40 - 60
422 Vintage White Painted Timber & Gesso Framed Mirror - As is

Est. 30 - 50
423 XL Beswick 'Fireside' German Shepherd - Model 2410

Est. 180 - 240
424 9ct Gold Italian Chain with Rare Sakura Pink Natural Pearl Set in

Sterling Silver with Lab Sapphires

Est. 130 - 160
425 Genuine Black Sapphire and 0.2CT Diamond Sterling Silver Ring

Est. 80 - 140
426 5.40CT Imperial Pink Topaz and 0.20CT Diamond 10KT Gold Ring

Est. 250 - 350
427 10KT Gold and Lge CZ Ring

Est. 40 - 80
428 Intricately Carved Antique Bone Needlcase Plus Similar Stanhope

with Nibbed Pen

Est. 50 - 80
429 Antique Crystal Perfume Bottle with Sterling Silver Lid Hallmarked

for London 1896

Est. 60 - 90
430 Crystal Perfume Bottle with Sterling Silver Collar Hallmarked for

London 1896

Est. 50 - 80
431 Antique Sterling Silver Photo Frame Hallmarked Birmingham 1907

with Later Blue Velour Surround

Est. 40 - 75
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432 Vintage Hand Painted Eggshell Porcelain Vase on Stand
Est. 60 - 120

433 Collection of 10 x Vintage Glass Slides inc. Ads and Movie Posters
Plus 10 x Strip Childs Nursery Slides - Some As Is - Large App.
80mm Square, Small App. 100mm x 30mm Inc Timber Box

Est. 40 - 80
435 Antique Stereoscope Viewer inc. 4 Victorian Cards

Est. 60 - 120
436 Box Lot of Small Vintage Cast Metal Animals inc. Dogs, Frogs,

Lizard, Snake

Est. 40 - 75
437 Antique Engraved Copper Armorial Rippon Book Plate c1785-1797

Engraved By Howe, Supplied by B.Whittow & Son

Est. 80 - 150
438 Mounted 'Shearing the Rams' Collectors Plate by Tom Roberts 1991

Est. 50 - 80
439 Small Moorcroft Vase in Hibiscus Pattern

Est. 50 - 100
440 Carved Agate Turtle with Crystal Core

Est. 50 - 80
441 2 Rare Carlton Ware Rouge Royale Heavy Pin Dishes

Est. 40 - 60
442 Royal Winton 4 Piece Yellow Rosebud Design Cruet Set

Est. 40 - 75
443 Asstd Lot - Beswick Dogs, Goebels Bird, Wembley Fish and Art

Pottery Budgie

Est. 40 - 70
444 Pair of Antique Pressed Brass Bill / Letter Holders

Est. 30 - 50
445 2 Vintage Hohner Harmonicas in Boxes

Est. 20 - 40
446 Schrade Hunting Knife in Leather Sheath + Cane Knife in Canvas

Sheath

Est. 40 - 70
447 Vintage The All-Brand New "Boudoir" Iron in Original Box

Est. 30 - 50
448 Rare Set of Days of the Week Straight Razors by Wostenholm &

Son, Sheffield in Original Leather Covered Hard Box

Est. 250 - 400
449 Large Bespoke 2 Door Red Cedar Glazed Display Cabinet with 4

Adjustable Shelves

Est. 400 - 600
450 Set of Vintage Timber Maroochydore Surf Boat Oars Bought from

the Maroochydore Bridge Hotel During Refurb

Est. 600 - 900
451 3 Large Vintage Sea Shells

Est. 45 - 70
452 Antique Copper and Brass Ships Masthead Lantern from Telford,

Grier & Mackay - Glasgow - As Is

Est. 250 - 400
453 Full Size Copper and Brass Reproduction Anchor Engineering

Diving Helmet with Name Tags

Est. 200 - 350
454 Antique Swedish Copper Nautical Lantern Made by Erik Ohlsson -

Halsingborg

Est. 350 - 500
455 Good Condition Vintage Heavy Duty Brass Porthole with 2 Dog

Clips and Original Glass

Est. 500 - 750
455A Good Condition Vintage Heavy Duty Brass Porthole with 2 Dog

Clips and Original Glass

Est. 500 - 750
456 Large Heavy Antique Brass Nautical Chart Magnifier

Est. 180 - 250

457 Large Vintage Wall Mounted Original Brass and Chrome Ships
Engine Order Telegraph - in Moving Order

Est. 1,500 - 2,000
458 Vintage Steel Banded Oak Counter Top Barrel - 1 Timber End

Painted with 'Ginger Beer'

Est. 100 - 150
459 Pair of Vintage Phosphor Bronze Propellors

Est. 350 - 500
460 Stunning Large Vintage Heavy Duty Brass Porthole with Solid Brass

Storm Cover and Original Glass

Est. 1,500 - 2,000
460A Stunning Large Vintage Heavy Duty Brass Porthole with Solid Brass

Storm Cover and Original Glass

Est. 1,500 - 2,000
461 Mahogany Boxed Brass Gimbal Compass - Presentation Plaque to

Front

Est. 40 - 80
462 Vintage Metal Lighthouse Lamp Needs Rewiring

Est. 50 - 80
463 Vintage Copper and Brass Coaching Horn

Est. 75 - 150
464 Vintage Wakefiled Castrol 1 Pint Oil Bottle and Tin Pourer

Est. 150 - 220
465 Vintage Art Deco Solid Brass Ashtray with Vintage Plane

Est. 50 - 80
466 Vintage StanleyÂ  No.78 Duplex Rabbet Plane

Est. 60 - 90
467 Vintage Walkers Excelsior Yacht Log (Mark II)

Est. 150 - 250
468 3 Vintage Metal Tool Drawers

Est. 45 - 90
469 Antique Walkers Excelsior Mark IV Electric Log inc Drones Etc in

Original Timber Case

Est. 500 - 800
470 Pair of Heavy Brushed Nickel Nautical / Industrial Style Wall Lights

Est. 40 - 80
471 Vintage Original Copper and Brass Masthead Lantern with Makers

Plate PMP Birmingham - As Is

Est. 300 - 500
472 Vinage Stanley RB10 Rebate Plane + Record 0120 Block Plane

Est. 80 - 150
473 Pair of Vintage Original Brass & Copper Viking Brand Port &

Starboard Ships Lanterns

Est. 1,000 - 1,500
474 Vintage Steel Banded Oak Counter Top Barrel - 1 Timber End

Painted with 'Ginger Beer'

Est. 100 - 150
475 Large Vintage Elwell Made in England Axe Marked 4 1/2

Est. 80 - 140
476 Vintage Plumb Tomahawk Made in USA

Est. 75 - 120
477 'The Melba Accordeon' "Dinkum Model" in Original Box - Good

Condition

Est. 100 - 200
478 Vintage BP 5 Gallon Drum + 1 Pint Oil Tin

Est. 80 - 150
479 Antique Rosewood Writing Box with Shell Inlay, Original Lock and

Key, Ink Bottles, Leathered Slope and Secret Drawers

Est. 250 - 500
480 XL Brass Eagle on Globe

Est. 100 - 200
481 Victorian Hand Painted Milk Glass Lustre with 6 Crystal Drops

Est. 80 - 150
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482 Vintage Cameroon Bamileke Double Gong with Woven Grass
Handle

Est. 80 - 150
483 Boxed Chinese Carved Jade Chess Set with Folding Board

Est. 100 - 200
484 Pair of Vintage Heavy XL Brass Candlesticks

Est. 60 - 120
485 Asstd Lot of Mini Glazed Bonsai Pots - App. 22 Pieces

Est. 50 - 100
486 Art Deco 3 Piece WMF Beaten Silver Plate Covered Tea Set + Plated

Conserve Dish

Est. 30 - 50
487 Rare Vintage Copper Coaching Horn with Nickel Mouthpiece and

Original Wicker Basket Case with Lid and Brass Closing

Est. 300 - 500
488 Boxed Set of Six Vintage Bone Handled Butter Knives

Est. 30 - 50
489 Antique Green Glass Banquet Lamp withÂ Etched Glass Shade

Est. 180 - 250
490 Antique Oak Boxed Fish Cutlery Service with Sterling Silver Collars

Dated 1915 and Bone Handles with Lift Out Tray

Est. 100 - 160
491 Francis Lymburner Framed Original Pen & Ink Wash Hippo

Est. 120 - 250
492 Large Staffordshire Potteries Bull's Head Cheese Dish by Arthur

Wood c1980's

Est. 50 - 80
493 Large Vintage Wicker Fishing Creel with Leather Strap

Est. 50 - 80
494 Unpolished Antique Manchurian Timber and Iron Well Bucket on

Later Stand - Mid Qing Dynasty

Est. 750 - 1,400
495 Victorian Cast Iron Boot Scraper

Est. 50 - 100
496 Vintage Coil of App. 30mm Sisal Rope

Est. 25 - 40
497 Vintage Oak Boxed 6 Place Grosvenor Delphic Silver Plate Canteen

of Cutlery

Est. 150 - 250
498 2 x Vintage Timber Desk Tidy's + Letter Rack - Largest App.

190mm x 110mm x 250mm

Est. 40 - 70
499 Large Cast Iron Key + Ring with 4 Iron Keys

Est. 25 - 40
500 Vintage Chrome Aeroplane Ashtray + 3 Other Cast Aeroplane

Models

Est. 60 - 100
501 Pair of Antique Staffordshire Spill Vases with Fireman Figures

Est. 40 - 80
502 Vintage Brass Bucking Horse + Heavy Chromed Horse Ashtray

Est. 40 - 90
503 Vintage Hardwood Auctioneers Gavel & Block

Est. 30 - 50
504 2 Vintage Carved Wall Masks - 1 African Heavy - 1 Asian

Est. 30 - 60
505 Original Antique Ceramic Slipper Bedpan

Est. 40 - 75
506 Antique Ebony Timber Desk Set with Elephant Motifs inc. Pens

Est. 50 - 90
507 4 Vintage Majolica Art Nouveau Ceramic Tiles

Est. 30 - 60
508 Colection of 22 Antique Stereoscopic Viewing Cards Mainly of India

and Niagra Falls

Est. 40 - 60
509 Vintage Heavy Brass Vase in the Form of a Victorian Ladies Boot

Est. 30 - 50

510 Vintage Silky Oak Lined Jewellery Box + Indian Mahogany with
Brass Fittings Book Box

Est. 50 - 80
511 Antique Red Cedar Lined Jewellery Box - No Key

Est. 35 - 60
512 Vintage Cast Alloy Stick / Umbrella Stand with Floral Design and

Removable Drip Tray

Est. 80 - 150
513 Intersting Asstd Box of Vintage Ceramics inc. Animals, Birds and

Vases

Est. 40 - 70
514 Large Asstd Box of Mainly Asian Porcelain, Some Vintage

Est. 40 - 80
515 Vintage Suitcase Containg 20 Cards of Vintage Lace in Varying

Quantities

Est. 100 - 200
516 Large Asstd Lot of Ceramic Cruets from Victorian to 2000's

Est. 80 - 150
517 Carved Sandalwood Letter Rack & Small Table + Rosewood Letter

Rack & Folding Cane Stool

Est. 50 - 80
518 Decorative Cobra Head Short Bladed Sword

Est. 40 - 80
519 App.100+ Antique Glass Slides in Hardwood Box Lots from

N.America

Est. 200 - 400
520 Large Vintage Blue and White Perforated Vase / Stick Stand

Est. 70 - 150
521 Tall Hand Decorated Asian Floor Vase with Peacock Decoration

Est. 100 - 200
522 Pair of Ceramic Staffordshire Pottery Style Dogs

Est. 20 - 40
523 Art Deco Glass Float Bowl, Frog and Lady Centrepiece

Est. 50 - 100
524 Asstd Box Lot of Interesting Rocks, inc Petrified Wood, Agates etc

Est. 50 - 100
525 Antique French Velour Covered Jewellery Tinket Box, Original

Bevelled Mirros to 4 Sides and Lined with Silk

Est. 75 - 150
526 Antique Brass Pyrene Fire Extinguisher

Est. 60 - 100
527 Vintage Shop Counter Janome Thread Display and Contents

Est. 50 - 100
528 4 x Vintage Parasols/Umberellas

Est. 40 - 80
529 Victorian Mahogany Crossbanded Footstool with Embroidered Top

and Original Ceramic Feet

Est. 50 - 90
530 Vintage Satsuma Style Handpainted Hexagonal Vase - Signed to

Bottom - Crazed

Est. 50 - 90
531 3 Asstd Spun Brass Kero Lamps

Est. 60 - 120
532 Antique Victorain Timber Dolls Bed

Est. 40 - 75
533 Set of Maroochydore Surf Boat Oars Used to Win Gold & Silver

Medals at 1996 Aust. Championships on Gold Coast + Plaque

Est. 800 - 1,200
534 Rare Large Collection of Australian Bonsai Magazines from 1970's

Est. 50 - 100
535 Asstd Box Lot of Bric-a-Brac inc. Milk Bottles & Holder,

Headphones, Vintage Flask, Timber Ruler etc

Est. 20 - 40
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536 Large Asstd Tray Lot of Vintage Bone Handled, Carving Knives and
Forks, Steels and Bread Knives

Est. 100 - 200
537 Asstd Lot of Die Cast Machinery Toys inc. CAT, Komatsu etc

Est. 40 - 80
538 Vintage Timber Crate inc. Old Newspapers, Magazines, Pamphlets,

Postcards Etc

Est. 40 - 80
539 4 Asstd Vintage Shoe Lasts in Timber Crate

Est. 30 - 60
540 White Basket with Asstd Lot of Linen

Est. 30 - 50
541 Antique Manchurian Timber and Iron Well Bucket on Later Stand -

Mid Qing Dynasty

Est. 800 - 1,500
542 2 As New Contemporary Glass and Metal Hanging Lanterns

Est. 40 - 80
543 Antique Brass Kero Lamp Base with Orange Pressed Glass Resevoir

Est. 40 - 80
544 Mezon 'The Organ' Button Accordion in Original Case

Est. 50 - 100
545 Vintage Pellegrini Brass Vase, Solid Brass Duck + Brass and Copper

Tazza

Est. 60 - 100
546 Harley Davidson Sales & Service Enamelled Steel Wall Sign

Est. 50 - 100
547 Vintage Masonic Ceremonial Sword with Cast Metal Fittings

Est. 70 - 150
548 Asstd Lot of Antique and Vintage China Trios, Saucers and Dishes

Etc

Est. 50 - 100
549 Vintage White Pearlex Excelsior Piano Accordion in Original Case

Est. 200 - 300
550 Pair of Vintage Korean Bandaji Cabinets

Est. 300 - 500
550A Vintage Hohner Pressed Timber & Chrome Button Accordion in

Box

Est. 50 - 100
551 Vintage Glory Chest on Short Cabriole Legs

Est. 80 - 150
552 Large Heavy Contemporary Bevelled Mirror with Sloping Bevelled

Edges

Est. 50 - 100
553 Large Set of Pioneer Butchers / Grocers Scales to Weigh 8KG from

the South Australian Scale Co.

Est. 100 - 200
554 Set of 3 Vintage Fowler Graduated Jugs in Green & White

Est. 120 - 200
555 Vintge Green Depression Glass Lidded Butter Dish + 2 PT Jug

Est. 50 - 80
556 Vintage Diana Jug and Squeezer Top in Green

Est. 40 - 60
557 Nicely Made Rustic Hardwood Bench on Wheels with Slab Top

Est. 200 - 350
558 Cast Iron Vintage Balance Scale with Weights and Brass Pan

Est. 80 - 120
559 Vintage MACO Bench Top Kitchen Grinder + 2 Large Alloy Meat

Presses

Est. 50 - 80
560 Set of 4 Vintage Aluminium Stacking Cake/Biscuit Tins + Thee

Cannister

Est. 30 - 50
561 2 Vintage Bench Top Manual Meat Slicers both Australian Made

Est. 50 - 90
562 2 Framed Sets of 2 Nature Prints - Birds -Â  Fox & Wolf

Est. 20 - 40

563 Large Schneider West German Cuckoo Clock - As Is
Est. 30 - 60

564 2 x Brass Table Lamps - 1 Vintage Cast 1 Candlestick Design
Est. 30 - 50

565 Asstd Box Lot of Interesting Vintage Shells, Sea Urchins. Coral Etc
Est. 60 - 120

566 6 x Royal Copenhagen Christmas Plates 1976-81 + 1975 PNG
Independence Plate + 1976 Montreal Olympics Plate

Est. 40 - 100
567 Lot of Vintage Wade Bramble Pattern Ceramics inc. Jugs, Bowls

Cruets etc - Some in Gold Blush

Est. 40 - 70
568 Lot of Asstd Cottage Ware, Large Vintage Westminster Staffs

Pottery Cookie Jar + Japanese Items

Est. 40 - 70
569 Asstd Lot of Mini Glazed Bonsai Pots and Saucers - App. 26 Pieces

Est. 50 - 100
570 Asstd Box Lot of Antique Blue White China inc. Wedgwood, Spode,

Old Willow, Royal DoultonÂ  + Japanese

Est. 40 - 75
571 4 Framed Collages of Birds and Flowers

Est. 30 - 50
572 Asstd Lot of Mini Glazed Bonsai Pots and Saucers - App. 18 Pieces

Est. 40 - 80
573 Asstd Lot of Mini Glazed Bonsai Pots and Saucers - App. 17 Pieces

Est. 40 - 80
574 Asstd Lot of 8 Pieces of Studio Pottery - Most are Marked on Base

Est. 40 - 100
575 Lot of 5 Pieces of Yellow Canton Enamel c1950's

Est. 60 - 120
576 3 x Miniature Blue & White Ceramic Tea Sets

Est. 30 - 60
577 Interesting Box Lot of Bric-a-Brac inc. Onyx, Carved Animals,

Metalware etc

Est. 60 - 120
578 Collection of Vintage 'Wild Life' Australian Nature Magazines -

Mainly 1940's 35 In No.

Est. 50 - 100
579 Asstd Lot of Vintage Incised Brass Vessels, Bells, Dishes Etc

Est. 50 - 90
580 4 Vintage Mounted Photos + 4 Photos on Stretched Canvas from

Antartica

Est. 50 - 100
581 4 Framed Ltd Edition Prints - All Signed Kaikoura NZ

Est. 60 - 100


